

## 烟台市民卡自6月29日起恢复办理业务

# 使用范围目前仍只限于本市

本报7月2日讯(记者 李大鹏) 4月份,烟台市经信委曾透露,烟台市民卡可能与淄博、威海等五市通用。目前,烟台市民卡已恢复办理业务。2日,记者通过烟台市民卡服务大厅了解到,烟台市民卡的适用范围仍限于烟台市,六市通用还只是意向,

尚无具体文件通知。今年4月10日,记者从烟台经济和信化委员会了解到,烟台市民卡管理部门正在与山东城联一卡通有限责任公司接洽烟台市民卡的预付卡发行和受理业务。当时,烟台市经信委工作人员称烟台市民卡方面确实正在和山

东城联一卡通有限责任公司沟通,但还在运作当中,没有完全落实。工作人员还透露,烟台、淄博、威海、日照、枣庄、济宁6个试点城市将由淄博方面牵头,向中国人民银行申请《支付业务许可证》,很有可能今后这6地市的市民卡将通用。

山东城联一卡通有限责任公司关于申请《支付业务许可证》的公告也显示,该公司拟申请的支付业务包括拟申请山东省预付卡的发行与受理。支付业务承接情况方面提到,该公司将作为支付业务承接主体,在获得《支付业务许可证》后

的30个工作日内,完成对50个单位存量支付业务的承接工作,除了烟台市市民卡管理中心的预付卡发行与受理业务,还包括威海、日照、枣庄、济宁的预付卡发行与受理业务。市民卡于6月29日起恢复办理业务,那么是否意味

着烟台市民卡六市通用的脚步越来越近了?

7月2日,烟台市民卡服务大厅的工作人员告诉记者,目前烟台市民卡在其他五市通用还处于意向阶段,他们还没有接到具体的文件通知,烟台市民卡使用范围仍限于烟台市。

## 牟平区中考录取工作结束

本报7月2日讯(记者 李楠楠) 2日,记者从教育部门获悉,牟平区2012年普通高中中考录取工作已全面结束。全区一共录取2600余人。目前,新生开始报到,进行为期一周的入学教育。

据了解,牟平区在高中招生工作中实施了统招招生、自主招生、“三限生”招生等多种并行并行的招生政策。今年,牟平区普通高中招生计划为2600余人,其中牟平一中录取2100余人,育才艺术中学录取500余

人,包括统招招生、自主招生和“三限生”三类,分别占70%、13.3%和16.7%,其中全区统招招生录取分数线为574分。

7月1日,全区2600余名高一新生开始报到办理入学手续。新生报到结束后,学校将对学生开展为期一周的入学教育,主要通过习惯养成、校规校纪、军训等丰富多彩的内容学习,让高一新生尽快适应学校环境和高一的学习生活。7月11日新生与其他年级学生一起放暑假。



2012级新生报到。 通讯员 王发彬 摄

## 逛留学展填报海外高校志愿

第2届烟台国际教育精品留学展14日开幕

本报7月2日讯(记者 王双) 7月14日,由本报主办的第2届烟台国际教育精品留学展,将在芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅盛大开幕。届时,将有美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、日本、韩国、新加坡、俄罗斯等十几个国家的院校可供家长和考生选择。此外,国外校方代表、国内大学国际交流学院、省内知名留学中介也将齐聚展会,支招高考后留学,家长可陪同考生一起逛展会,了解海外留学资讯,填报海外高校志愿。

高考成绩已经尘埃落定,但各大院校的录取尚未有定论。伴随着海外名校不断进入大家的视野,越来越多的考生和家长开始将目光锁定海外名校,“儿子今年高考考了634分,但是,报国内一本大学却有一些尴尬,想报个好学校、好专业

有一定的风险,报个差的心理却有不甘,想出国留学,高考成绩还不错,凭高考成绩申请哪个国家的名校有优势?”市民李先生来电咨询。如今,出国留学不再只是差生的选择,一些成绩好的学生在填报高考志愿的同时,也将眼光放到国外名校。

自今年6月17日本报举办首届夏季留学展,被誉为烟台地区规模最大,影响最广,内容最全,口碑最好,人气最足的展会。本次展会,留学专家将解读最新的留学政策,传授名校申请技巧,制定高考后最快捷的留学方案。同时,也欢迎高中、中专、大学在校生及毕业生来逛展会,合理规划留学,抢占留学先机。

展会咨询热线:13688690081 18660095750  
展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅

送问候,献爱心

## 中海地产烟台公司走进儿童福利院

本报7月2日讯(见习记者 刘振) 6月30日下午,中海地产烟台公司党支部近20名党员及入党积极分子在公司助理总经理、党支部书记付熙鬼先生的带领下,前往烟台市儿童福利院开展“送问候献爱心”慰问活动,为孩子们送去了衣物、学习用品、玩具、食品、图书等礼物。

此次去儿童福利院的慰问活动,系中海地产持续践行企业社会责任的活动之一。大家参观了儿童福利院的寝室、奥尔夫音乐活动室、蒙氏工作室以及体能康复室,了解孩子们的日常生活

学习情况,然后陪孩子们一起制作彩沙画、折纸、搭积木,孩子们在叔叔阿姨的帮助下纷纷完成了属于自己的各种作品,五颜六色的彩沙画、美丽的千纸鹤、雄伟壮丽的城堡让孩子们感受到了成功的喜悦,他们纷纷举起自己的作品,大声喊着福利院的培育老师,“老师,看我的画多漂亮!”,“老师,看我的小熊多可爱!”……孩子们的欢声笑语感染了在场的每一个人,给孩子们送去家庭的温暖和让他们感受到亲人般的关爱正是这次活动的意义所在。

编辑:毛旭松 美编/组版:夏坤

### 芝罘区小学期末考试结束

本报7月2日讯(记者 刘清源) 按照芝罘区教体局统一规定,2日芝罘区小学进行期末考试。由于7月7日是周六,原本9日开始的暑假等于提前2天开始。

2日,芝罘区小学的期末考试全部结束。其中,一、二年级小学生考语文和数学,在上午全部结束,三至五年级的小学生下午又进行了一场英语考试。记者从几所芝罘区小学了解到,一至四年级小学生考试压力适中,五年级的部分学生有想上寄宿初中的,而寄宿初中需要进行升学考试,竞争比较激烈,这部分学生压力较大。

从3日至5日,芝罘区的中小学生们仍正常上学,不过上课内容一般有所改变。有的学校安排这期间开家长会,老师与家长交流孩子一学期的变化和需要提升的空间。另外,今年暑假安全是重点,各学校将在这几天内进行重点强调。

## 莱山收费站开始迁建施工

完工后,荣乌高速绕城段将“直通”烟威段

本报7月2日讯(通讯员 高文彬 记者 张琪) 记者从市公路部门获悉,自2日起,荣乌高速公路莱山收费站将进行迁建施工,整个施工预计11月15日左右结束。完工后,荣乌高速绕城段将“直通”烟威段,主线行驶的车辆不用再“经停”莱山收费站。

荣乌高速莱山互通立交位于荣乌高速(G18)与

省道烟海线(S208)交叉处,由于轱辘庄立交尚未完全建成通车,莱山互通立交主线处设临时收费站一处。随着今年年内烟台至海阳高速公路轱辘庄立交的建成通车,莱山收费站将相应由主线迁移至匝道。

莱山收费站完成迁移后,从荣乌高速绕城段主线行驶的车辆将“直达”荣乌高速烟威段,不用在主

线上“经停”收费站。其他车辆可通过新建的匝道收费站上下荣乌高速。“迁建后,绕城段将与烟威段直接对接,更加方便车辆通行。”市公路局养护科副科长李忠说。

据李忠介绍,此次施工将对原收费广场雨棚、收费岛、警务区、交通安全设施及收费设施等进行拆除,对全部立交匝道进行罩面,并新建匝道收费站

收费雨篷、收费岛、收费广场、警务区,增设交通安全及收费设施等,预计11月15日左右完工。

施工期间,公路部门将对莱山收费站车道及立交匝道实行部分封闭。为确保车辆安全通行,请过往车辆按照警示和指示标志,注意减速慢行,确保行车安全。部分有条件的车辆也可绕行荣乌高速杜家疃收费站。

## 暑期去爱英语,享“学二送一”优惠

小升初衔接和初中预科班让学习真正衔接

本报7月2日讯(记者 王伟凯) 面对即将到来的暑假,如何安排成为学生和家长们共同关注的话题,学生们想疯狂地玩一个假期,而家长们则希望孩子能好好学习,将落下的知识补上。对此,爱英语培训学校的教育专家建议学生们要合理安排暑假时间,既要玩得舒心,也要学得顺心。学生们在玩之余,可报名参加一些课程辅导,尤其是衔接类的课程辅导,使自己在假期中既能巩固上学年知识,又能预习下学年内容,提前适应更深难度的学习。

爱英语培训学校的曲老师介绍说,暑期是学生们学习承上启下的关键时期,在暑假报名各类衔接辅导课程,对巩固学生基础,提高学习成绩有很好的促进作用,能更有效地增强学生新学年的适应能力。爱英语培训学校成立8年来一直不断提高自身的教育质量,每年开设的小升初、初中预科衔接班都拥有优秀的教师,打造各年级语数英物化的全面提分计划,赢得了广大学生和家长的口碑。今年为庆祝学校成立8周年,特推出了“学二送一”

的优惠。爱英语学校的小升初预科班涵盖语文、英语、数学三科,课程收费标准时660元/科/48课时(含教材和资料费40元),本报读者和小记者凭报纸或小记者证报名可享受学两科赠一科的优惠(不含教材和资料费,并可转赠朋友、同学)。爱英语学校的初中预科班主要针对即将升入初二、初三和初四的学生。初二预科课程涵盖语文、英语、数学三科,收费标准为660元/科/36课时(含资料费40元);初三预科课程涵

盖语文、英语、数学、物理、化学五科,收费标准为690元/科/36课时(含资料费40元);初四预科课程涵盖语文、英语、数学、物理、化学五科,收费标准为720元/科/36课时(含资料费40元)。本报读者和小记者凭报纸或小记者证报名可享受学两科免一科资料费的优惠。爱英语培训学校还将举办“梦想之旅”畅享畅玩夏令营,让学生在在进行军事游戏及拓展训练之余,还能接受相应的学习指导,将生活与学习相结合,

真正体验、感受军事化的集体生活,让孩子在锻炼中成长!更多详情请咨询爱英语培训学校。南通路部 咨询热线:0535-2607358 学校地址:芝罘区南通路30号(南通路小学对面三楼) 凤凰台部 咨询热线:0535-3482348 学校地址:芝罘区凤凰台路32号(凤凰台站点南10米)

## 公告

兹有莱山区某高档小区内三室两厅住房一套,面积为109.74平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332。

2012年6月28日